

*Ovde unesite naziv Vase škole , na primer Elektrotehnička škola Nikola Tesla, Zrenjanin

SEMINARSKI RAD

Tema :

Faze razvoja harmonizacije računovodstva

Profesor-mentor:
***ime mentora**

Učenik:
***Vase ime, razred**

Novembar, 2009.

UVOD

Autori računovodstvenih izveštaja su, prilikom obavljanja svog posla, vezani za domaća pravna, stručna i druga pravila i običaje struke. Ukoliko autori i korisnici financijsko-računovodstvenih iskaza djeluju u istom pravno-ekonomskom sustavu, prilikom zadovoljavanja informativnih potreba, ne dolazi do većih problema.

Kada se financijski investitor, povjerilac ili neki drugi korisnik financijsko-računovodstvenih izveštaja nalaze u jednoj državi, a trebaju da se upoznaju sa cjelovitom ili parcijalnom ekonomskom slikom privrednog entiteta u inostranstvu, nastaju veliki problemi prouzrokovani sadržinskim i formalnim razlikama financijsko-računovodstvenih izveštaja različitih zemalja.

Da bi stekao uvid u obim i sadržaj imovinsko-financijskog položaja i uspeha privrednog subjekta za koji je zainteresovan, korisnik mora raspolagati razumljivim godišnjim (ili polugodišnjim) računovodstvenim izveštajem.

Zahtjevi za prevazilaženje konstatovanog stanja inicirali su Evropsku Uniju da kontinuirano radi na usvajanju posebnih računovodstvenih direktiva, s osnovnim ciljem usklađivanja (harmonizacije) računovodstvenih rješenja i škola unutar Unije, što je rezultiralo većim stepenom upoređivanja i razumevanja ekonomskih prikaza privrednih entiteta. Teži se zajedničkom dogovoru i izboru prihvatljivih rešenja, koje omogućavaju poslovno sporazumevanje, drugim rječima, računovodstvo treba da bude jezik poslovnog sporazumevanja

**---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ----**

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA
RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI.

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG
WWW.MAGISTARSKI.COM
WWW.MATURSKIRADOVI.NET



NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO **SEMINARSKI**, **DIPLOMSKI** ILI **MATURSKI** RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE **GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI** KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U **BAZI** NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD NA LINKU **IZRADA RADOVA**. PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM **FORUMU** ILI NA

maturskiradovi.net@gmail.com